



平成 18 年 11 月 29 日

各 位

会社名 株式会社 中京銀行
 代表者名 取締役 頭取 末安 堅二
 (コード番号：8530 東証・名証第一部)
 問合せ先 常務取締役総合企画部長 阪野 俊治
 (TEL (052)249-1613)

(訂正) 過年度四半期情報の一部修正について

平成 17 年 1 月 26 日に公表いたしました平成 17 年 3 月期第 3 四半期、および平成 18 年 1 月 31 日に公表いたしました平成 18 年 3 月期第 3 四半期の四半期情報について、下記の通り修正いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 修正の理由

平成 18 年 11 月 14 日、銀行本体において貸倒実績率が相違していたことにより、平成 17 年 3 月期中間決算短信(連結・個別)および平成 18 年 3 月期中間決算短信(連結・個別)を一部修正し公表いたしました。

平成 17 年 3 月期第 3 四半期および平成 18 年 3 月期第 3 四半期についても、貸倒実績率を中間期実績としていることにより、これを修正した結果、財務諸表に影響がありますので、四半期情報を一部修正いたしました。

2. 修正の影響

(1) 平成 17 年 3 月期第 3 四半期(平成 16 年 4 月 1 日から平成 16 年 12 月 31 日)

- ・一般貸倒引当金取崩額の減少 27 百万円

(単位: 百万円)

	単 体		
	修 正 前	修 正 後	差 異
業 務 純 益	9,754	9,726	△27

※ 平成 17 年 3 月期第 3 四半期の財務情報は単体のみ、かつ、業務純益までの公表でした。

(2) 平成 18 年 3 月期第 3 四半期(平成 17 年 4 月 1 日から平成 17 年 12 月 31 日)

- ・貸倒引当金繰入額の増加 267 百万円 [貸倒引当金/連結: 27,089 百万円→27,356 百万円]

(うち一般貸倒引当金取崩額の減少 6 百万円)

(単位: 百万円)

	連 結			単 体		
	修 正 前	修 正 後	差 異	修 正 前	修 正 後	差 異
経 常 利 益	6,503	6,236	△267	6,117	5,850	△267
業務純益				7,905	7,899	△ 6
四半期純利益	3,374	3,143	△231	3,161	2,930	△231

(注)1. 上記計数は単位未満を切り捨てて表示しております。

2. 差異については、円単位で算出し単位未満を切り捨てて表示しております。
 したがって、表示の修正前と修正後との比較と一致しない場合もあります。

【平成17年3月期 第3四半期】

【修正前】

2. 自己資本比率（国内基準）

	平成17年3月末(予想値)
連結自己資本比率	8.5 %程度
連結Tier I比率	7.0 %程度
単体自己資本比率	8.5 %程度
単体Tier I比率	7.0 %程度

(参考)

	平成16年9月末(実績)
	8.39 %
	6.88 %
	8.34 %
	6.82 %

【修正後】

2. 自己資本比率（国内基準）

	平成17年3月末(予想値)
連結自己資本比率	8.5 %程度
連結Tier I比率	7.0 %程度
単体自己資本比率	8.5 %程度
単体Tier I比率	7.0 %程度

(参考)

	平成16年9月末(実績)
	8.32 %
	6.81 %
	8.26 %
	6.75 %

※ 連結自己資本比率8.32%および単体自己資本比率8.26%は、平成18年11月14日の「(訂正)過年度中間決算短信の一部修正について」で修正しております。

〔 単体情報 〕

【修正前】

2. 主要損益の状況

(単位：百万円) (参考) (単位：百万円)

	平成16年12月期	平成15年12月期	平成16年9月期
業務粗利益	22,465	23,591	15,000
コア業務粗利益	22,188	23,107	14,805
業務純益	<u>9,754</u>	9,154	<u>6,810</u>
コア業務純益	7,146	7,956	4,611

※ コア業務粗利益は、業務粗利益から債券関係損益を除いたものであります。
 コア業務純益は、業務純益から債券関係損益および一般貸倒引当金繰入額（又は取崩額）を除いたものであります。

【修正後】

2. 主要損益の状況

(単位：百万円) (参考) (単位：百万円)

	平成16年12月期	平成15年12月期	平成16年9月期
業務粗利益	22,465	23,591	15,000
コア業務粗利益	22,188	23,107	14,805
業務純益	<u>9,726</u>	9,154	<u>6,781</u>
コア業務純益	7,146	7,956	4,611

※ コア業務粗利益は、業務粗利益から債券関係損益を除いたものであります。
 コア業務純益は、業務純益から債券関係損益および一般貸倒引当金繰入額（又は取崩額）を除いたものであります。

(注)1. 各表の計数は単位未満を切り捨てて表示しております。
 2. 各表の下線部が修正箇所であります。

【平成18年3月期 第3四半期】

【修正前】

2. 18年3月期第3四半期財務・業績の概況（平成17年4月1日～平成17年12月31日）

(1) 経営成績（連結）の進捗状況

	経常収益		経常利益		四半期（当期）純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
18年3月期第3四半期	27,555	—	6,503	—	3,374	—
17年3月期第3四半期	—	—	—	—	—	—
（参考）17年3月期	37,779		8,609		4,773	

	1株当たり四半期 （当期）純利益	潜在株式調整後1株当たり 四半期（当期）純利益
	円 銭	円 銭
18年3月期第3四半期	15.54	—
17年3月期第3四半期	—	—
（参考）17年3月期	21.86	—

（注） 四半期の経営成績の開示は、当連結会計年度より実施しておりますので、前年第3四半期実績及び増減率については記載しておりません。

(2) 財政状態（連結）の変動状況

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本
	百万円	百万円	%	円 銭
18年3月期第3四半期	1,627,052	95,265	5.8	438.80
17年3月期第3四半期	—	—	—	—
（参考）17年3月期	1,588,104	83,665	5.2	385.16

（注） 四半期の財政状態の開示は、当連結会計年度より実施しておりますので、前年第3四半期実績については記載しておりません。

【修正後】

2. 18年3月期第3四半期財務・業績の概況（平成17年4月1日～平成17年12月31日）

(1) 経営成績（連結）の進捗状況

	経常収益		経常利益		四半期（当期）純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
18年3月期第3四半期	27,555	—	6,236	—	3,143	—
17年3月期第3四半期	—	—	—	—	—	—
（参考）17年3月期	37,779		8,609		4,773	

	1株当たり四半期 （当期）純利益	潜在株式調整後1株当たり 四半期（当期）純利益
	円 銭	円 銭
18年3月期第3四半期	14.47	—
17年3月期第3四半期	—	—
（参考）17年3月期	21.86	—

（注） 四半期の経営成績の開示は、当連結会計年度より実施しておりますので、前年第3四半期実績及び増減率については記載しておりません。

(2) 財政状態（連結）の変動状況

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本
	百万円	百万円	%	円 銭
18年3月期第3四半期	1,626,785	95,034	5.8	437.73
17年3月期第3四半期	—	—	—	—
（参考）17年3月期	1,588,104	83,665	5.2	385.16

（注） 四半期の財政状態の開示は、当連結会計年度より実施しておりますので、前年第3四半期実績については記載しておりません。

四半期連結貸借対照表

(単位:百万円)

科 目	当四半期末 (平成18年3月期 第3四半期末)	
	修正前	修正後
(資産の部)		
現金預け金	65,336	65,336
コールローン及び買入手形	5,914	5,914
買入金銭債権	1,719	1,719
商品有価証券	449	449
有価証券	376,301	376,301
貸出金	1,135,831	1,135,831
外国為替	6,362	6,362
その他資産	11,949	11,949
不動産	23,783	23,783
繰延税金資産	1,166	1,166
支払承諾見返	25,328	25,328
貸倒引当金	<u>△27,089</u>	<u>△27,356</u>
資産の部合計	<u>1,627,052</u>	<u>1,626,785</u>
(負債の部)		
預金	1,443,011	1,443,011
債券貸借取引受入担保金	2,909	2,909
借入金	8,900	8,900
外国為替	92	92
社債	20,000	20,000
その他負債	<u>13,408</u>	<u>13,405</u>
賞与引当金	453	453
退職給付引当金	1,268	1,268
繰延税金負債	<u>11,338</u>	<u>11,305</u>
再評価に係る繰延税金負債	4,358	4,358
支払承諾	25,328	25,328
負債の部合計	<u>1,531,068</u>	<u>1,531,033</u>
(少数株主持分)		
少数株主持分	717	717
(資本の部)		
資本金	31,844	31,844
資本剰余金	23,184	23,184
利益剰余金	<u>10,242</u>	<u>10,010</u>
土地再評価差額金	5,406	5,406
その他有価証券評価差額金	24,737	24,737
自己株式	△149	△149
資本の部合計	<u>95,265</u>	<u>95,034</u>
負債、少数株主持分及び資本の部合計	<u>1,627,052</u>	<u>1,626,785</u>

四半期連結損益計算書

(単位:百万円)

科 目	当四半期 (平成18年3月期 第3四半期)	
	修正前	修正後
経 常 収 益	27,555	27,555
資 金 運 用 収 益	21,810	21,810
（うち貸出金利息）	(17,406)	(17,406)
（うち有価証券利息配当金）	(4,200)	(4,200)
役 務 取 引 等 収 益	3,865	3,865
そ の 他 業 務 収 益	312	312
そ の 他 経 常 収 益	1,567	1,567
経 常 費 用	<u>21,052</u>	<u>21,319</u>
資 金 調 達 費 用	1,187	1,187
（うち預金利息）	(829)	(829)
役 務 取 引 等 費 用	1,292	1,292
そ の 他 業 務 費 用	473	473
営 業 経 費	15,909	15,909
そ の 他 経 常 費 用	<u>2,189</u>	<u>2,456</u>
経 常 利 益	<u>6,503</u>	<u>6,236</u>
特 別 利 益	24	24
特 別 損 失	884	884
税金等調整前四半期純利益	<u>5,643</u>	<u>5,376</u>
法人税、住民税及び事業税	<u>1,159</u>	<u>1,156</u>
法 人 税 等 調 整 額	<u>1,066</u>	<u>1,033</u>
少 数 株 主 利 益	43	43
四 半 期 純 利 益	<u>3,374</u>	<u>3,143</u>

四半期連結剰余金計算書

(単位:百万円)

科 目	当四半期 (平成18年3月期 第3四半期)	
	修正前	修正後
(資本剰余金の部)		
資本剰余金期首残高	23,184	23,184
資本剰余金四半期末残高	23,184	23,184
(利益剰余金の部)		
利益剰余金期首残高	7,994	7,994
利益剰余金増加高	<u>3,374</u>	<u>3,143</u>
四半期純利益	<u>3,374</u>	<u>3,143</u>
利益剰余金減少高	1,127	1,127
配 当 金	1,085	1,085
役 員 賞 与	25	25
自己株式処分差損	0	0
土地再評価差額金取崩額	15	15
利益剰余金四半期末残高	<u>10,242</u>	<u>10,010</u>

(参考資料)

1. 損益の状況 (単体)

(単位：百万円)

	当四半期 (平成18年3月期第3四半期)(9ヶ月間)	
	修正前	修正後
業務粗利益	21,749	21,749
資金利益	20,107	20,107
役務取引等利益	1,994	1,994
その他業務利益	△352	△352
経費 (除く臨時処理分)	15,241	15,241
人件費	8,461	8,461
物件費	5,849	5,849
税金	930	930
業務純益(一般貸倒繰入前)	6,508	6,508
コア業務純益	6,622	6,622
一般貸倒引当金繰入	<u>△1,397</u>	<u>△1,390</u>
業務純益	<u>7,905</u>	<u>7,899</u>
うち国債等債券損益(5勘定戻)	△114	△114
臨時損益	<u>△1,788</u>	<u>△2,048</u>
うち株式等関係損益	908	908
うち不良債権処理額	<u>2,202</u>	<u>2,462</u>
経常利益	<u>6,117</u>	<u>5,850</u>
特別損益	△865	△865
税引前四半期純利益	<u>5,251</u>	<u>4,984</u>
法人税、住民税及び事業税	<u>979</u>	<u>976</u>
法人税等調整額	<u>1,110</u>	<u>1,077</u>
四半期純利益	<u>3,161</u>	<u>2,930</u>